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مهدی پاشازاده، پیشکسوت فوتبال 
ایران، در گفت‌وگویی به بررسی شرایط 
ادامه لیگ برتر و تأثیر آن بر آماده‌سازی 
بازیکنان تیم ملی پرداخت و تأکید 
کرد تصمیم‌گیری در این خصوص 

دشواری‌هایی دارد.
سازمان لیگ اعلام کرد که 

مسابقات لیگ برتر بعد از جام 
جهانی برگزار می‌شود.

برگزاری لیگ برتر بعد از جام جهانی 
باید دید چه  دشواری‌هایی دارد. 
برنامه‌ای دارند. من انتظار داشتم 
قبل از جام جهانی مسابقات برگزار 

شود تا بازیکنان آماده و مهیای جام 
باشند. جهانی 

مهم‌ترین چالش ادامه لیگ در 
شرایط فعلی چه بود؟

بسیاری از تیم‌ها تمرین نداشته‌اند یا 
تمریناتشان نصفه و نیمه بود. به همین 
دلیل شاید تصمیم گرفتند بازی‌ها را 
بعد از جام جهانی برگزار کنند. شاید 
به این فکر کردند که بازیکنان ممکن 
است با مصدومیت مواجه شوند چون 
زمان قابل توجهی تمرین نداشته‌اند.
برخی تیم‌ها خود را مشتاق ادامه 

لیگ پیش از جام جهانی نشان 
دادند.

برخی باشگاه‌ها از ادامه لیگ صحبت 
می‌کنند، اما تعداد بازیکنانی که در 
تمرینات حاضر می‌شوند استاندارد 
نبود و بعضی از چهره‌های مهم هم 
حضور نداشتند. این موضوع به 
نتیجه‌گیری تیم‌ها لطمه می‌زد و به 

همین دلیل برنامه عوض شد.
به نظر شما لیگ باید برگزار شود 

یا خیر؟
برگزار نشدن لیگ هم مشکلات 
خودش را دارد. البته من نسبت به 
برگزاری لیگ برتر بعد از جام جهانی 
خوشبین نیستم. سؤال من این است 
که برخی بازیکنان خارجی چطور ملزم 
به بازگشت به تیم‌های‌شان می‌شوند 
درحالی که فصل نقل و انتقالات بعد 
از پایان جام جهانی بلافاصله شروع 
می‌شود. به هرحال ابهاماتی وجود 

دارد.
این شرایط چه تأثیری روی تیم 

ملی دارد؟
لیگ و تیم ملی لازم و ملزوم هم 
هستند. برای لژیونرها مشکلی ایجاد 
نمی‌شود چون در کوران مسابقات 
هستند، اما بازیکنان داخلی دچار 
مشکل می‌شوند و باید با یک راهکار 

آن را برطرف کرد.
راه‌حل این مشکل چیست؟

باید بازی تدارکاتی برگزار شود. حالا 
که لیگ به بعد از جام جهانی موکول 
شده حتماً بازی تدارکاتی فراهم کنند 

تا مشکلی ایجاد شود.
درباره برنامه‌های تدارکاتی تیم 

ملی چه نظری دارید؟
شنیدم بازی تدارکاتی با پورتوریکو 
لغو شده است. امیدوارم جایگزین 
مناسبی در نظر بگیرند، چون تیم 
ملی نیاز جدی به بازی تدارکاتی دارد.
با توجه به شرایط فعلی، برگزاری 
بازی دوستانه چقدر امکان‌پذیر 

است؟
در این شرایط فراهم کردن بازی 
تدارکاتی سخت است، اما امیدوارم 
این موضوع حل شود تا تیم ملی با 
آمادگی مناسب راهی رقابت‌های جام 

جهانی شود.

برگزاری لیگ بعد از جام جهانی دشوار می‌شود

مهدی پاشازاده: بازی تدارکاتی برای تیم ملی ضروری است
سؤال و جواب

محسن ذاکری
خبرنگار

7 جام جهانی یکشنبه   30 فروردین 1405  شماره 8093

newspaper.inn.ir iranvarzeshii

یادداشت

خبر

محمد قراگزلو
خبرنگار

مصاحبه

محمد محمدی سدهی
خبرنگار

بحران کاهش تماشاگر در جام جهانی

میزبانی جام جهانی فوتبال ۲۰۲۶ توسط امریکا، 
کانادا و مکزیک، علی‌رغم هیجان اولیه، نگرانی‌های 
جدی را در جامعه جهانی فوتبال ایجاد کرده است.

یکی از چالش‌های اصلی، فروش نرفتن بخش 
عمده‌ای از بلیت‌های مسابقات است؛ به‌طوری‌که 
طبق برآوردها، تا کنون نیمی از بلیت‌های بازی 
افتتاحیه میان تیم‌های کانادا و بوسنی به فروش 
نرفته‌اند. این موضوع حتی سؤالاتی را درباره میزان 
استقبال مردم میزبان، مخصوصاً کشور کانادا، مطرح 

است. کرده 
در حالی که فیفا پیش‌تر اعلام کرده بود انتظار دارد 
حدود ۵ میلیون نفر برای حضور در این دوره ثبت‌نام 
کنند، رسانه‌های نزدیک به کشور‌های میزبان این 

آمار را زیر سؤال برده‌اند.
یکی دیگر از نگرانی‌ها، احتمال غیبت تیم ایران 
به دلیل مشکلات سیاسی و کارشکنی‌های احتمالی 
است که می‌تواند روی جذابیت مسابقات تأثیر 

منفی بگذارد.
عاوه بر این، افزایش تعداد تیم‌های حاضر در 
جام جهانی سبب شده تا محدودیت‌های مهارتی و 
کیفیت رقابت‌ها کاهش یابد و همین امر به کاهش 
علاقه تماشاگران دامن زده است. به نظر می‌رسد 
این تصمیم اشتباه از سوی اینفانتینو بزرگترین لطمه 

را به جام جهانی وارد ساخته است.
از سوی دیگر، قیمت بالای بلیت‌ها بویژه برای برخی 
بازی‌ها مانند مسابقات الجزایر و اردن که بلیت ۱۴۰ 
دلاری دارند، باعث شده است تا بخشی از تماشاگران 
این رقابت‌ها از شرکت در ورزشگاه‌ها منصرف شوند.

این موضوع به‌خصوص در شرایطی که انتظارات 
مالی بسیاری از میزبان‌ها وجود دارد، به یک معضل 

اساسی بدل شده است.
از لحاظ سیاسی نیز ارتباط نزدیک جیانی اینفانتینو، 
رئیس فیفا با دولت ترامپ سبب شده برخی معتقد 
باشند پروپاگاندا و فشار‌های سیاسی در روند میزبانی 

و مدیریت این مسابقات نقش دارد.
ترکیب این عوامل نگرانی‌هایی را درباره موفقیت 
جام جهانی ۲۰۲۶ و استقبال عمومی از آن به وجود 
آورده است که فیفا و کشور‌های میزبان باید به آن 
توجه ویژه‌ای داشته باشند تا این رویداد جهانی 
به شکلی درخور و با استقبال مطلوب برگزار شود.

به این مسائل باید اضافه کرد منع ورود تماشاگران 
از ایران به کشور امریکا را که از همان ابتدا مطرح 
شد! در حالی که تماشاگران ایرانی بسیاری در دو 
جام جهانی قبلی در قطر و روسیه حضور داشتند و 
هواداران تیم ملی توانستند به راحتی از ایران راهی 
این کشورها شوند اما در جام جهانی امریکا بعید 
است ایرانی‌ها بتوانند از روی سکوها نظاره‌گر بازی 
تیم‌شان باشند و شاید کشور میزبان بسنده کرده به 
ایرانی‌هایی که در امریکا و یا کانادا و مکزیک ساکنند 
اما این نگاه عیناً نادیده گرفتن حقوق ایرانی‌هایی 
است که احتمالاً می‌توانستند با پرداخت هزینه‌های 
جاری راهی جام جهانی امریکا شوند و اینجا نیز 

فیرپلی از سوی امریکایی‌ها رعایت نشده است.
به هرحال جام جهانی امریکا در وضعیتی کاملاً 
متفاوت با جام جهانی جهانی قبل برگزار خواهد 
شد و مسائل متعددی این مسابقات را تحت‌الشعاع 
قرارداده که عمده آن سیاست‌های غیرورزشی 
دولتمردان امریکاست که این مسابقات را متفاوت 

با ادوار قبل کرده است.

پاداش‌های جهشی جام جهانی 2026
بر اساس اعام اولیه، پاداش تیم‌های حاضر در 
جام جهانی فوتبال ۲۰۲۶ به این شکل خواهد بود: 
قهرمان ۵۰ میلیون دلار دریافت می‌کند، نایب‌قهرمان 
۳۳ میلیون دلار. تیم سوم ۲۹ میلیون دلار و تیم 
چهارم ۲۷ میلیون دلار. همچنین تیم‌های حاضر 
در رتبه‌های پنجم تا هشتم هر کدام ۱۹ میلیون 
دلار پاداش می‌گیرند. تیم‌های نهم تا شانزدهم ۱۵ 
میلیون دلار، تیم‌های هفدهم تا سی‌ودوم ۱۱ میلیون 
دلار و حتی تیم‌های رتبه ۳۳ تا ۴۸ نیز ۹ میلیون دلار 
دریافت خواهند کرد. این اعداد حاکی از آن است که 
حتی حضور در این رقابت‌ها نیز از نظر مالی بسیار 

ارزشمندتر از گذشته شده است.
برای درک بهتر این رشد مالی، کافی است نگاهی 
به جام جهانی فوتبال ۲۰۲۲ قطر داشته باشیم. در 
آن دوره، هزینه آماده‌سازی تیم‌ها حدود ۲ میلیون 
دلار بود و تیم قهرمان ۴۲ میلیون دلار پاداش 
دریافت کرد. نایب‌قهرمان ۳۰ میلیون دلار، تیم 
سوم ۲۷ میلیون دلار و تیم چهارم ۲۵ میلیون دلار 
به دست آوردند. همچنین تیم‌های حذف‌شده در 
مرحله یک‌چهارم نهایی ۱۷ میلیون دلار، تیم‌های 
حذف‌شده در یک‌هشتم نهایی ۱۳ میلیون دلار و 
تیم‌های حذف‌شده در مرحله گروهی ۹ میلیون 

دلار دریافت کردند.
عاوه بر این، مجموع پاداشی که به باشگاه‌ها 
پرداخت شد به ۳۱۰ میلیون دلار رسید و مبلغی 
حدود ۲۲۰ میلیون دلار نیز برای پوشش مصدومیت 
بازیکنان در نظر گرفته شده بود. این ارقام در زمان 
خود بسیار قابل توجه به نظر می‌رسید، اما حالا در 
مقایسه با پیش‌بینی‌های مربوط به جام جهانی 
۲۰۲۶، به‌نوعی مقدمه‌ای برای یک انفجار مالی بزرگتر 

محسوب می‌شود.

کمتر از دو ماه به شروع جام جهانی 
2026 فاصله داریم و کم کم هیجان 
فوتبالی‌ها  برای  رقابت‌ها  این 
بیشتر و بیشتر خواهد شد. با حضور 
تیم ملی ایران در این تورنمنت 48 
تیمی، علاقه‌مندان به فوتبال در 
ایران نیز پیگیر اخبار، حواشی و آمار 
مربوط به جام جهانی و اتفاقات آن 
هستند. اینجا بخشی از آمارهای 
جالب و خواندنی مربوط به تیم 
ملی ایران در شش دوره حضور 
قبلی‌اش در این رقابت‌ها را مرور 

کرده‌ایم که می‌خوانید:
  این هفتمین بار است که تیم ملی 
در جام جهانی شرکت می‌کند. پیش 
این در جام‌های جهانی 1978،  از 
حاضر   2022 و   2018  ،2014  ،  ،1998
بوده‌ایم و حالا برای هفتمین بار این 
تورنمنت بزرگ را تجربه خواهیم کرد. 
نکته جالب توجه چهارمین حضور 
متوالی تیم ملی در رقابت‌های جام 

جهانی است.
  اولین حضور تیم ملی در جام 
جهانی مربوط به 48 سال قبل 
است که تیم ایران تحت هدایت 

حشمت مهاجرانی به این تورنمنت پا 
گذاشت. تیم ملی ایران تنها نماینده 
کنفدراسیون فوتبال آسیا بود که با 
شکست استرالیا در پلی‌آف راهی این 

شد. تورنمنت 
  جام جهانی 1978 تنها با حضور 16 
تیم در چهار گروه از 5 کنفدراسیون 
قاره‌ای برگزار شد. در واقع ایران هم 
مسابقات 16 تیمی را تجربه کرده هم 
در تورنمنت 48 تیمی جام جهانی 

حاضر خواهد بود.
  این برای سومین بار است که تیم 
ملی ایران با هدایت یک مربی ایرانی 
به جام جهانی می‌رود. حشمت 
امیر  و  طالبی  جال  مهاجرانی، 
قلعه‌نویی، سه مربی ایرانی تیم ملی 
در جام جهانی بوده‌اند. مهاجرانی و 
طالبی در دو تورنمنت 1978 و 1998 
به ترتیب با یک و 3 امتیاز از مرحله 

گروهی حذف شدند.
  بیشترین فاصله غیبت تیم ملی 
در جام جهانی مربوط به حد فاصل 
اولین و دومین حضور تیم ایران در 
این رقابت‌هاست که 20 سال طول 
کشید. البته این در صورتی است که 
غیبت ایران در 12 دوره ابتدایی جام 
جهانی از سال 1930 تا 1978 را به 

نیاوریم. حساب 
  در جام جهانی 1998 که 32 تیم در 
آن حضور داشتند، تیم ملی ایران یکی 
از چهار نماینده کنفدراسیون فوتبال 
آسیا بود که بهترین نتیجه را به دست 

آورد. عربستان و کره جنوبی تنها با 
یک و ژاپن بدون امتیاز قعرنشین 
گروه‌های خود شدند اما تیم ملی 
ایران با 3 امتیاز در رتبه سوم گروه 
خود قرار گرفت. در رده‌بندی کلی 
ایران بیستم شد، عربستان28، کره 
جنوبی30 و ژاپن سی و یکم شدند.

  اولین برد تیم ملی ایران در تاریخ 
جام‌ جهانی در مقابل تیم ملی امریکا 
به دست آمد که با نتیجه دو بر یک 
و با گل‌های حمید استیلی و مهدی 
مهدوی کیا حاصل شد. تیم ملی 
ایران تا برد بعدی در این تورنمنت به 
مدت 20 سال انتظار کشید تا مقابل 

مراکش به پیروزی دست یابد.
  امریکا و پرتغال تنها تیم‌هایی 
بوده‌اند که تیم ملی ایران دو بار در 
جام جهانی مقابل آنها به میدان 
رفته است. مقابل امریکا یک برد 
و یک باخت نصیب‌مان شده و در 
مقابل پرتغال یک باخت و یک تساوی 

کردیم. کسب 
  در شش دوره حضور تیم ملی در 
جام جهانی و 18 مسابقه‌ای که تماماً 
در مرحله گروهی این رقابت‌ها برگزار 
کرده‌ایم 3 برد، 4 مساوی و 11 شکست 
برای تیم ایران ثبت شده.31 گل 
خورده و 13 گل زده حاصل کار تیم 
ملی ایران در شش تورنمنت قبلی 

بوده است.
  سه پیروزی تاریخی تیم ملی ایران 
در تاریخ جام جهانی مقابل تیم‌های 

ملی امریکا، مراکش و ولز در شهرهای 
مون پلیه فرانسه، سن پترزبورگ 
روسیه و الریان قطر به دست آمده 

. ست ا
  بدترین شکست و بهترین پیروزی 
تاریخ تیم ملی در جام جهانی در یک 
تورنمنت به دست آمد که مربوط 
به آخرین حضور تیم ملی در این 
رقابت‌هاست. باخت 6 بر 2 مقابل 
انگلیس و برد 2 بر صفر مقابل ولز 
که هر دو مقابل تیم‌هایی از قاره 
اروپا با سرمربیگری کارلوس کی‌روش 

به دست آمد.
  بهترین نتیجه و بالاترین امتیاز 
تیم ملی ایران در تاریخ رقابت‌های 
جام جهانی مربوط به جام جهانی 
2018 روسیه است که ایران در گروه 
فوق‌العاده دشوار با 4 امتیاز در آستانه 
صعود حذف شد. در این دوره کارلوس 
کی‌روش هدایت تیم ملی را برعهده 
داشت که با سه دوره سرمربیگری 
ایران در جام جهانی و هدایت ایران در 
9 بازی پرسابقه‌ترین سرمربی ایران در 
تاریخ این تورنمنت به حساب می‌آید.
  تیم ملی ایران در هر شش دوره‌ای 
که در جام جهانی حضور داشته 
حداقل یک امتیاز به دست آورده 
است. در واقع ضعیف‌ترین نتایج 
تاریخ تیم ملی در این تورنمنت با 
یک امتیاز ثبت شده که مربوط به 
بوده   2014 و   2006  ،1978 سال‌های 
که تساوی مقابل تیم‌های اسکاتلند، 

آنگولا و نیجریه یک امتیازی‌مان کرد.
  از 13 باخت تیم ملی در جام جهانی 
7 باخت مقابل تیم‌های اروپایی، 
دو باخت مقابل تیم‌های امریکای 
جنوبی، دو باخت مقابل تیم‌های 
امریکای شمالی و دو باخت مقابل 
تیم‌هایی از قاره آفریقا رقم خورده 
است. از سه برد تیم ملی یکی مقابل 
تیم‌های اروپایی، یکی مقابل تیمی از 
امریکای شمالی و یکی مقابل تیمی از 
آفریقا رقم خورده است. چهار تساوی 
تیم ایران نیز دو بار مقابل اروپایی‌ها 
و دو بار مقابل آفریقایی‌ها به دست 
آمده که جالب توجه است. تاکنون 
مقابل تیمی از امریکای جنوبی برنده 
نبوده‌ایم و البته به تیمی از آفریقا 

نباخته‌ایم.
  تیم ملی در تورنمنت 16 تیمی جام 
جهانی چهاردهم شد. در جام‌های 
رتبه  بهترین  تیمی   32 جهانی 
مربوط به جام جهانی 2018 است 
که هجدهم شدیم. در جام جهانی 
1998 رتبه بیستم، 2006 همراه امریکا 
بیست و پنجم، 2014 بیست و هشتم 
و 2022 بیست و ششم شدیم. نکته 
اینجاست که در جام جهانی 2018 
بین نمایندگان قاره آسیا، ژاپن)15( 
ایران  از  بالاتر  جنوبی)16(  کره  و 
قرار گرفتند. در جام جهانی 2014 
هم ژاپن)29( و کره جنوبی)27( 
بالاتر بودند. در جام جهانی 2006 از 
عربستان و ژاپن )28 مشترک( بالاتر 

بودیم اما از کره جنوبی )17( پایین‌تر 
قرار گرفتیم. در جام جهانی 2022 
قطر هم از ژاپن)9(، کره‌جنوبی)16( و 
عربستان)25( پایین‌تر بودیم و تنها از 

قطر )32( بالاتر ایستادیم.
و   2018  ،1998 تورنمنت  سه  در    
2022 با رتبه سوم مرحله گروهی از 
تورنمنت حذف شدیم با این تفاوت 
که در جام 1998 و 2022 با سه امتیاز و 
در 2018 روسیه با چهار امتیاز حذف و 
در رتبه سوم قرار گرفتیم. در سه دوره 
دیگر همواره در رتبه چهارم گروه قرار 
گرفتیم که هر بار با یک امتیاز اتفاق 

افتاد.
  بیشترین گل زده تیم ملی ایران در 
یک تورنمنت مربوط به آخرین حضور 
است که تیم ایران 4 گل زد. کمترین 
گل زده مربوط به جام جهانی 2014 
است که در شکست 3 بر یک مقابل 
بوسنی تنها یک گل در سه بازی به 
ثمر رساندیم. کمترین گل خورده در 
یک تورنمنت مربوط به جام جهانی 
2018 است که در ازای دو گل زده تنها 2 
گل خوردیم که مقابل اسپانیا و پرتغال 
اتفاق افتاد. بیشترین گل خورده 
مربوط به اولین حضورمان است که 
8 گل دریافت کردیم. تفاضل گل تیم 
ملی در شش دوره حضورش در این 
تورنمنت هیچ گاه مثبت نبوده است. 
بدترین تفاضل مربوط به 1978 است 
که منفی 6 بود و بهترین تفاضل در 

2018 رقم خورد که صفر شد.

آمارهای جذاب از شش دوره حضور تیم ملی در جام جهانی

در حسرت تفاضل مثبت، رتبه دوم و صعود

جام جهانی 1978 آرژانتین نخستین 
تجربه تیم ملی فوتبال کشورمان در 
مسابقات معتبر جام جهانی بود، 
کشورمان  ملی‌پوشان  که  جایی 
توانستند با نتیجه 1-1 مقابل اسکاتلند، 
دومین دیدار خود را در این جام به 
پایان برسانند. در آن مقطع اسکاتلند 
جزو تیم‌های خوب دنیا محسوب 
با گل  بازی  این  می‌شد و آنها در 
به خودی مدافع ایران، آندرانیک 
اسکندریان از ملی‌پوشان ایران جلو 
افتادند و در نهایت ایرج دانایی‌فر 

گل تساوی را به ثمر رساند؛ گلی که 
ایران در جام  نخستین گل تاریخ 

جهانی بود.
غفور جهانی، بازیکن تیم ملی فوتبال 
در جام جهانی 1978 در خصوص 
این تورنمت، گفت: »صعود تیم ملی 
به جام جهانی اتفاق بسیار خوبی 
بود و ما توانستیم صعود مقتدرانه‌ای 
به جام جهانی داشته باشیم و این 
اهمیت زیادی داشت. علاوه بر این در 
آن زمان تنها یک تیم به جام جهانی 
صعود می‌کرد و این موضوع نشان داد 
که ایران تیم بسیار باکیفیتی است. 
ما در این مسابقات تجربه حضور در 
جام جهانی را نداشتیم اما تاش 
بازیکنان این بود که با نتایج قابل 
قبولی جام را به پایان برسانیم و به 

خانه برگردیم.«
با  او در ادامه در خصوص دیدار 

اسکاتلند این گونه صحبت کرد: 
»اسکاتلند در آن سال‌ها جزو تیم‌های 
خوب دنیا محسوب می‌شد و حقیقتاً 
ما در گروه سختی قرار داشتیم. ما 
در بازی اول با 3 گل از هلند شکست 
خورده بودیم و همه بچه‌ها امید 
داشتند که در دومین بازی نتیجه 
خوبی بگیریم. ما پیش از تقابل 
با این تیم می‌دانستیم که بازی 
سختی با آنها خواهیم داشت. در 
برخی مواقع در این دیدار در خط 
دفاع بودم و به خط دفاعی کمک 

می‌کردم.«
مهاجم سابق تیم ملی که گل صعود 
ایران به جام جهانی را به ثمر رساند، 
افزود: »گل به خودی مقابل اسکاتلند 
باعث شد تا انگیزه ما چندین برابر 
شود، صحنه گل مرحوم دانایی‌فر 
در ذهن من است و ایرج به خوبی 

توانست گل تساوی را به ثمر برساند. 
ایران عملاً شانسی برای نتیجه‌گیری 
مقابل اسکاتلند قدرتمند آن روز نداشت 
اما برخاف تصوری که در سال‌های 
اخیر از بازی‌های تیم ملی در جام 
جهانی داشتیم تیم ما هرگز در آن 
مسابقه عقب ننشست و بارها به سمت 

دروازه اسکاتلند یورش برد.«
جهانی که گل صعود ایران به جام 
ثمر رساند، گفت:  به  را  جهانی 
»هر چه به پایان بازی با اسکاتلند 
بیشتر  ما  هواداران  می‌رسیدیم، 
می‌شدند و تماشاگران بیشتری تیم 
ما را تشویق می‌کردند. ما تیم گمنامی 
بودیم که برای کسب نتیجه در این 
بازی تاش زیادی کردیم و حقیقتاً 
تمامی بازیکنان در مقابل اسکاتلند 
فوق‌العاده بودند. اسکاتلندی‌ها در 
آن مقطع چند بازیکن خوب و نامدار 

داشتند که یکی از این بازیکنان آرچی 
گمیل ستاره فوق‌العاده اسکاتلند بود. 
مرحوم ناصر حجازی هم با سیوهای 
خوبش ستارگان اسکاتلند را به سختی 

انداخته‌ بود.«
او در پایان بیان داشت: »خط دفاع تیم 
ملی به خوبی توانست مهاجمان این 
تیم را مهار کند و اجازه ندهد تا به گل 

برسند. در آن زمان حشمت مهاجرانی 
به عنوان سرمربی تیم تمام وظایف 
بازیکنان را به آنها منتقل کرد و بازیکنان 
به خوبی از پس وظایف خود برآمدند. 
در آن سال‌ها این گونه نبود که مربیان 
از تیم‌های حریف اطلاعات داشته 
باشند و تیم اسکاتلند تیم چندان 

آشنایی برای ما نبود.«
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